

2018. 11. 29. (Tapolca-TK-9. sz. Címre)

2018 DEC 06
T: Dániel C

**BALATON-FELVIDÉKI SZOCIÁLIS, GYERMEKJÓLÉTI ÉS HÁZIORVOSI
ÜGYELETI SZOLGÁLAT**
8300 TAPOLCA, NYÁRFA U. 3.
TEL:06/87/510-303
e-mail:info@tapolcaterseg.t-online.hu

Tárgy: Nyári táborozás hátrányos helyzetű gyermekek számára

Tisztelt Polgármester Asszony /Úr!

Községi Képviseleti Hivatal		
Érkezett:	2018 DEC 06.	003445/18.
Szám:	Melléklet:	Ügyintéző:
hul 12/7/18		D. O.
hla		N. K.

A Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziiorvosi Ügyeleti Szolgálat a tapolcai járás településein biztosít szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokat.

Ellátási területünk a gyermekjóléti szolgáltatás tekintetében Ábrahámhegy, Badacsonytomaj, Badacsonytördemic, Balatonhenye, Balatonrendes, Hegymagas Hegyesd, Kapolcs, Káptalantóti, Kékkút, Kisapáti, Kővágóörs, Köveskál, Mindszentkál, Monostorapáti, Nemesgulács, Révfülöp, Salföld, Sáska, Szentbékáll, Taliándörögd, Vigántpetend, Szigliget.

Gyermekjóléti Szolgálatunk munkatársai rendszeresen végeznek preventív tevékenységeket az ellátási területünkön élő gyermekek részére veszélyeztetettségük megelőzése érdekében. E munka keretében aktívan részt vállalunk a hátrányos helyzetű gyermek szabadidő szervezésében kirándulások, játszóházak, valamint preventív célú előadások lebonyolításával.

Az általunk ellátott gyermekek többsége olyan családban nevelődik, ahol többszörösen hátrányos helyzetben vannak a kortársaikkal szemben. Annak ellenére, hogy a térségben élnek nem, vagy csak kis mértékben ismerik az őket körülvevő környezetet. Sajnos a legtöbbjüknek anyagi források hiányában- még iskolai látogatások során sem sikerül eljutniuk ezekre a helyekre.

Intézményünk a 2019-es évben hatodik alkalommal szervez a nyári szünetben egy hetes napközis tábort. A táborozások során együttműködő partnereink segítségével színes és gazdag programot tudunk kínálni hátrányos helyzetű gyermekek részére.

2018 évben is sikerült nyári tábort szerveznünk, július hónapban 5 napos, igényes

programsorozattal igyekeztünk a gyerekek kedvére tenni, szabadidejük hasznos tartalmas eltöltéséről gondoskodni, hogy a szórakozás mellett néhány hasznos, új információval gazdagodjanak.

A táborozás ideje alatt a gyermekek részére hideg élelmet és innivalót biztosítottunk, melyet felajánlásokból tudtunk megvalósítani. A tábor ideje alatt, kirándulásokkal, strandolással és szabadtéri programokkal igyekeztünk biztosítani a gyermekek szabadidejének hasznos eltöltését.

A családokat előre tájékoztatjuk a lehetőségről és a tábor előtti igényfelmérést követően, a gyermekek számára legmegfelelőbb és változatos programokat az Intézmény családsegítői összeállítják. A 2018. évben a programok között szerepelt, a Tapolca Városi Mozi, a Wass Albert Könyvtár és Múzeum, a Szigligeti vár és strand, a Balaton- felvidéki Erdészeti Erdei Iskola, Sáska település, a Tapolcai Termálstrand és a Sobri Jóska Kaland- és Élmenypark.

A 2018. év első tábor napja, július 9., hétfői nap volt. Ezen a napon az előző évekhez hasonlóan, felajánlás által, ingyenesen juthattunk el a Wass Albert Könyvtár és Múzeumba, ahol Hangodi László múzeológus segítségével a gyermekek megismerhették a múzeumban található kiállítási tárgyak eredetét, funkcióját, Batsányi János emlékiratait. Rendkívül különleges élmény volt a gyermekek számára a régi iskola padjaiban ülni, ahol interaktív beszélgetés keretében informálódhattak a gyermekek a régmúlt iskolai időkről és megismerkedhettek azokkal a tárgyakkal, amelyeket a diákok az előző századokban használtak. Ezt követően a Tópart játszóterén, szabadon játszhattak a gyermekek, ahol közben megebédeltek. Az étkezés után a Tapolcai Városi Moziba érkeztünk meg egy filmvetítésre a délután folyamán. A gyermekeknek napi egy étkezést, mely ezen a napon hideg élelem volt, Intézményünk biztosította. Az első napon 29 gyermek vett részt a programon, 6 felnőtt kísérvél.

A második tábor nap július 10-én, kedden folytatódott. A tábor helyszíne Szigliget település volt. Délelőtt a Szigligeti várat vettük be, ahol a gyermekek a sok régi eszköznek és a várjátékoknak köszönhetően, nagyon jól érezték magukat. Kipróbálhattak és megismerkedhettek a régi kor eszközeivel, és aki szerette volna, megkóstolhatta a kézműves fagyaltot és kürtöskalácsot. A vár történetét menetközben a kis, tájékoztató táblákról megismerhették, a nagyobb, olvasni tudó gyermekek felolvasták a többieknek. A vár

megismerése után egy korabeli bemutatón vehettünk részt, ahol a gyermekek interaktív szereplőként, önkéntesen bekapcsolódhattak és be is kapcsolódtak az előadásba. A vár meghódítása után, közösen indultunk el a település strandjára, ahol ismételten a fürdésen kívül szabad játék, majd az uzsonna elfogyasztása következett. Ezen a napon 29 gyermek vett részt a programon 6 kísérővel.

A harmadik tábor napon, július 11-én, a Tapolcai Termálstrand látogatását szeretnénk volna megvalósítani, de a rossz időre való tekintettel, ezen a napon a gyermekek a szabadidőt Tapolcán töltötték el. Délelőtt Intézményünk nagy termében a kreatív foglalkozások és társasjáték, illetve sorversenyek után, egy rajzfilmet nézhettek meg kivetítőn. A gyermekek nagyon élvezték az eltöltött időt. Ezen a napon 17 gyermek vett részt a programon 6 kísérővel.

A negyedik tábor napon, a Balaton-felvidéki Erdészeti Erdei Iskola „Cicsói erdészház” területén töltöttük az egész napot. Délelőtt közel 2 órás erdei túrára indultunk a gyerekekkel az erdőbe, Takács Péter, Monostorapáti település polgármesterével. A túra során a gyermekek rengeteg új ismerettel és élménnyel gazdagodtak, többek között rengeteg játékkal (felelet választós kvíz, interaktív beszélgetés) az erdőben élő állatokat és különféle növényeket ismerhették meg. A hideg ebédet követően az erdész ház ún. játszószobáját próbálhatták ki a gyermekek két csoportban, ahol megtalálható volt a sötét szoba, állatok szobája, különböző érzékszervek használatán alapuló játékok (tapintás, szaglás, látás, memória). Ezekon a programokon felül az erdész ház területé található játszótéren és füves pályán játszottak a gyermekek. Ezen a napon 28 gyermek vett részt a programon 7 kísérővel.

A hét utolsó tábori napja, július 13-án, pénteken Sáska településen valósult meg. Ezen a napon a gyermekek csapatokban térképezhették fel a falut játékos keretek között, feladatokat teljesítve. A nap folyamán óriás társasjátékot is játszottunk, ahol a település felajánlotta számunkra a Falu házat és annak környékét a zavartalan szabadidő eltöltésére. A gyermekek a meleg ebédet követően kipróbálhatták a bot kenyér sütését Albertné Anita, művelődésszervező segítségével, majd elkészítés és sütés után, elfogyasztották azt. Ezen a napon 30 gyermek vett részt 8 kísérővel.

A rossz időre való tekintettel és a szerdán elmaradt eredeti program miatt, a gyermekek nagy örömeire, a Tapolcai Termálstrand felajánlására, bepótolhattuk a július 11.-én elmaradt strand napot. A gyermekek a délelőtti órákban birtokba vették a strandot és nagy örömmel játszottak, úsztak a medencékben és használták a szárazföldi játékokat is. A fürdést

megszakítva fogyasztották el az előre elkészített langallókat. A gyermekek többsége még nem járt ezen a helyszínen, így nagyon élvezték, hogy kihasználhatják a nyári jó időt. Ezen a napon 28 gyermek vett részt 7 kísérelővel.

Az idei évben lehetőségünk volt meghosszabbítani a táborunkat egy nappal, olyan módon, hogy előzetes egyeztetés után, ingyenes belépést biztosítottak számunkra a Balaton-felvidéki Sobri Jóska Kaland- és Élményparkba, a nagycsalásosok napján, augusztus 10.-én. A gyermekek egész nap szabadon kipróbálhattak szinte minden játékot a park területén szárazföldi és vízi élményekkel gazdagodhattak, fürödhettek a mesterségesen kialakított tóban is. Az utazást bérelt busszal oldotta meg Intézményünk, melyet a települések általi felajánlásokból tudunk finanszírozni.

A gyermekek utaztatását az Intézmény ellátási területéhez tartozó települések falu- és tanyagondnokai szolgálatainak segítségével tudtuk biztosítani.

A programok sokszínűek voltak, így a résztvevő gyerekek nagyon jól érezték magukat, lehetőségük nyílt olyan foglalkozásokon részt venni, melyet a családjuk nehéz anyagi helyzete nem tett volna lehetővé.

A támogatóink által nyújtott segítségnek köszönhetően, az ellátási területünkön élő gyermekek közül a leginkább hátrányos helyzetben élő gyermekeknek sikerült élményekben gazdag, ingyenes lehetőséget biztosítani arra, hogy szervezett „nyaraláson” vehessenek részt.

Ennek folytatásaként a jövő évben 2019. július hónapban szeretnénk az általunk ellátott településeken élő hátrányos helyzetű gyermekek részére az eddigiekhez hasonló nyári élményeket szerezni.

Szolgálatunk pénzügyi feltételei nem teszik lehetővé a szabadidős programok jelentős mértékű finanszírozását, ezért azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy Szolgálatunk által szervezett programot szíveskedjen hozzájárulásával támogatni.

Tisztelettel kérem Önt, amennyiben támogatásra érdemesnek találja Intézményünk szabadidő szervezés terén végzett munkáját, és anyagi lehetőségei engedik, úgy kérem, hogy támogatásáról 2019. április 1. napjáig intézményünket tájékoztatni szíveskedjen.

Segítő együttműködésében bízva, kérjük kérelmünk pozitív elbírálását.

Tapolca, 2018. november 14.

Tisztelettel:

Pordán Katalin
Pordán Katalin
intézményvezető

